
 

 

 

 t.test  مرتبطتٌن مجموعتٌن بٌن ت اختبار

 

  

  القانون

   

 بالقانون اللً المعطٌات نطلع لازم نفهم عشان شً اول

 من ونطرحها(  الاجتماعً الاحصاء( الاولى المجموعه ناخذ ٌعنً الفروق متوسط= ف م

 2س, 1س لهم نرمز وراح(  التخرج مشروع) الثانٌه المجموعه

  ٌعنً

 2س-1س=ف

  11 عددهم هو اللً  عادي الثانٌه او الاولى بالمجموعه سواء الافراد عدد= ن

 

    اكثر تفهمون وراح جدول نعمل

 

 



  

  ف م نوجد اولا

  قانونها حسب

  

 

 النواتج وجمعنا الثانٌه من الاولى المجموعه ماطرحنا بعد علٌها حصلنا 21=  ف مجموع

   21 عطانا

  11=  ن

21 /11  =2  

  ف ح نطلع لنا ٌبقى الحٌن

 بعد شً اخر لٌن وهكذا,2-1, 2-3 ٌعنً( ف) العمود من نطرحه2 طلعناه اللً الناتج شاٌفٌن

 على ونحصل نجمع شً اخر 2(ف ح) على نحصل عشان نربعه ناتج كل  النواتج ماطلعنا

  34 الناتج

                                                          بالقانون مباشر نعوض شً كل طلعنا خلاص

 

                                                         

                                                                                                               

 نعوض تعويض مباشر بالقانون 

         

 

 

 52,3=ويطلع الناتج 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 


